

Risposte alle richieste di chiarimento pervenute da parte degli operatori economici prima della data di presentazione delle offerte.

Estremi della gara:

Affidamento diretto MePA ai sensi dell'art. 36, comma 2, lettera a) e comma 6 del D.Lgs. 50/2016 per "Kit istituzionali di bandiere per esterno e interno dell' Italia e dell'Unione Europea".

- Smart CIG: Z3B20ECDBB

Domanda 1:

Non avendo i due Supporti con passanti superiori a parete per aste da 32 mm per esterno (da voi richiesti) , possiamo fornire ulteriori due supporti in metallo zincato a parete ad un innesto per aste da 32 mm ?

Risposta 1:

Si, è possibile sostituire la fornitura dei due supporti con passanti superiori a parete per aste da 32 mm (richiesti) con la fornitura di ulteriori due supporti in metallo zincato a parete ad un innesto per aste da 32 mm.

Domanda 2:

Non avendo i due supporti con passanti superiori a parete per aste da 32 mm, è possibile fornire due supporti con passanti superiori a parete per aste da 50 mm e di conseguenza anche due aste congrue con diametro da 50 mm ?



Risposta 2:

No, non è possibile sostituire la fornitura dei due supporti con passanti superiori a parete per aste da 32 mm (richiesti) con due supporti con passanti superiori a parete per aste da 32 mm diametro 50 mm e di conseguenza neanche due aste con diametro da 50 mm.

Firma del responsabile

Approvazione

Sante Dotto

Vale la data della firma digitale

del documento